

200余款靓车将亮相本报春季车展

时间：4月12日至15日；地点：水城明珠广场

本报聊城4月8日讯(记者 张召旭) 12日,由本报主办的“2012齐鲁(聊城)春季汽车文化展”将在水城明珠广场拉开帷幕。8日,记者从车展组委会获悉,本次车展将有200余款靓车亮相本次车展,为水城市民奉上一场汽车饕餮盛宴。

“我喜欢奥迪A4L,不知道你们车展上有没有?”家住水城华府小区的赵先生说,最近一段时间他跑了多家4S店,迈腾、CC都看过了,可他还是想买辆奥迪A4L。他期待这款车能够亮相本报主办的这次春季车展。

“看车展,豪车不可缺席,有多少豪车军团参加车展是车迷们最为关心的问题,打造档次最高的车展,依然是齐鲁车展聊城站的一个主题。”组委会工作人员介绍,奔驰、宝马、奥迪、凯迪拉克、进口三菱、进口丰田、进口大众、斯巴鲁等豪华车都将在本次春季车展,如此多的豪华车集体亮相,对于聊城来说还是第一次。

车展组委会工作人员介绍,除豪华车之外,车展还吸引了别克、福特、雪铁龙、上海大众斯柯达、东风本田、广汽丰田、上海大众、一汽大众、一汽



本报主办的2011国庆精品车展上,漂亮的车模成了车展上一道靓丽的风景线。(资料片)

丰田、一汽马自达、雪佛兰、东风日产等著名合资品牌,再到奇瑞、吉利、海马、昌河、中华等自主品牌。囊括了车市的各主流汽车品牌,参展车辆多达200余款。

由本报主办,聊城市汽车流通行业协会与聊城汽车网协办的“2012齐鲁(聊城)春季汽车文化展”将于4

月12日至15日在水城明珠广场拉开帷幕。本次车展的主要宗旨是为有意向买车的市民提供最大的便利和实惠,为广大汽车品牌、汽车经销商提供一个展示企业文化、品牌价值和优质服务的平台,同时为参展车商和市民搭建一个大规模、高档次的沟通桥梁。

新手选车要注意这些

对于大多数消费者来说,购车时自己还是新手,虽然经销商提供各种各样的试乘试驾,恐怕在与爱车亲密接触时,消费者也不知道怎么挑选,为此记者采访相关专家,总结了以下一些方法:

首先仔细察看车漆,如发现某一部分漆色或厚薄与周围不相吻合,或显现出细微的圈状刮痕,多是受过损伤后经重新喷漆美容所致。要检查前盖、车门及周围框的间隙是否均匀,有无过大过小处。

试试车门开启是否灵活,开门锁时不应太吃力,门轴不应有杂音。关门是否能一步到位,好的车关门时听到的声音较沉闷,差的用力小了关不严,需用大力撞击

方能关严。

查看底盘、轮拱、避震器、悬挂等工作情况,可用手大力按动车身一角,松后,看其弹动次数,在2~3次之间为好。查看发动机室、车底边缘是否有贴补痕迹,以防买到事故翻修车。

检查内饰,看仪表台接缝是否均匀,地胶粘贴是否平整,坐椅电动功能是否正常,打开后备箱看看里面是否平整干净。

此外,一般4S店都会让消费者把车开出去试试。首先,要注意聆听发动机的声音,感觉隔音如何,怠速是不是平稳,发动机运转声音是否有规律,加速响应是否快捷。

本报记者 张召旭

北斗一汽-大众全新标准4S店

全新速腾NCS 新迈腾 CC 高尔夫 新宝来 新捷达 尊享热线: 5091111



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新速腾
NEW SAGITAR

全新速腾,赋艺术以实用,德国精湛工艺与包豪斯简约风格结合的完美之作。

秉承超凡德国工艺,采用最新一代大众汽车造型风格,外观设计时尚动感,风范卓尔不群,简洁大气,宛若一笔勾勒的线条贯穿整车,流畅之美一气呵成;精致严谨的内饰工艺,高端质感,唯美风格与实用功能浑然天成,重新定义设计新标准。敬请莅临当地授权经销商店面赏鉴驾驶或登陆sagitar.faw-vw.com。全新速腾,质造新标准。



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址:聊城开发区东昌东路239号 销售热线: 5091111 服务热线: 5092222